
Čeští JUNIOŘI s přehledem porazili i Dánsko 
a jsou jednou nohou na MEJ 2016 

 Našim JUNIORŮM se dařilo v kvalifikaci ME i ve druhém zápase, dnes udolali Dánsko jasně 3:0 na sety. 
Po dvou vítězstvích tak mají velmi blízko k účasti na mistrovství Evropy.  

  1. set 
Sestava - Červinka, Šulc, Hudák, Šmídl, Džavoronok, Mikulenka, libero Kunc. Dánsko začíná přesně tak, jak jsme viděli při sledování jejich zápasů z kvalifikace – velmi aktivně a živě. Je to nepříjemný soupeř, který hraje za každého stavu a dohrává každý balon. Snažíme se servisem 
udržet Dány od sítě a následně tvrdě útočit – vedeme 8:6. Dvakrát úřaduje Vláďa Mikulenka na bloku stav 10:6 – soupeř bere time. Dánové opírají svoji hru o velmi aktivní obranu v poli + kvalitního smečaře 
č. 12 Mollgaard, který je dirigován 205 cm vysokým nahrávačem Jensen (ročník 1999). Zatím děláme poměrně hodně chyb a soupeř s námi drží krok - 16:16. Matěj začal tlačit na servisu a po míčích zadarmo tvrdě útočíme 20:16. Mates eso. Džáva s Vláďou 2 x pozorní na bloku – set dohráváme 25:18. 
 2. set 
Sestava se nemění. Začínáme set a plníme přesné zadání z porady. Tlačíme do druhého smečaře č. 8 Hjorth a opět se daří po míčích zadarmo tvrdě útočit 8:1. Soupeř se snaží bojovnou obranou a velkým křikem držet krok. My vypadáme z rytmu a opět přichází řada chyb – soupeře dotahuje, ale vedeme 
16:14. Po technickém timu přichází zpřesnění v naší hře a vítězíme 25:20.  
3. set Do třetího setu soupeř točí s postavením a snaží se vytvořit více prostoru pro svého nejlepšího smečaře 
č. 12. Dáni jsou stále houževnatí a dvakrát nás zablokovali. Hrají velmi obětavě v poli a nedovolí nám vydechnout, stav – volejbal je rozhodně baví - 12:12. Vypadá to, že Mates se nechce s tahanicí ve třetím setu smířit a přitvrzuje - 16:14. Dáni bojují o každý balon a nic nám nedávají zadarmo – otáčí stav, jdou 
poprvé v zápase do vedení 16:18. Koncovka je velmi vyrovnaná a Dáni cítí svoji šanci 20:20. Matěj blokuje jednoblokem a následně Hudy v trojbloku nechce připustit zvrat. Kristián přidává eso na servisu 
23:20. Matěj tvrdě přes blok zakončuje set 25:21.  Klobouk dolů před bojovností Dánů, kteří hráli se čtyřmi hráči ročníku 1999 na palubovce! I tak vítězíme 
v důležitém utkání 3:0 a pootevíráme dveře na zářijové mistrovství Evropy juniorů.    
Miloš Kočka 


